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Αξιότιμοι κύριοι / Αξιότιμες κυρίες, 

Στόχο της παρούσας επιστολής αποτελεί η αποτύπωση του προβληματισμού μας, αναφορικά με τη 

Δράση «Ψηφιακό Βήμα» του Ε.Π. «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 

(ΕΠΑνΕΚ)», ΕΣΠΑ 2014 – 2020. 

Σύμφωνα με την τελευταία τροποποίηση της σχετικής Πρόσκλησης, η προθεσμία ολοκλήρωσης των 

χρηματοδοτούμενων επενδύσεων δεν μπορεί να υπερβαίνει τους είκοσι επτά (27) μήνες από την 

ημερομηνία έκδοσης της Απόφασης Ένταξης. Στο χρονοδιάγραμμα της Δράσης προστίθεται η 

παράταση των 132 ημερών που είχε δοθεί βάσει της υπ’ αριθμ. 3212/674/Α3/11-06-2020 Απόφασης 

με θέμα «Άρση της αναστολής προθεσμιών σε δράσεις ενίσχυσης ΜΜΕ». 

Βάσει των ανωτέρω, προκύπτει ότι ένας μεγάλος αριθμός επενδυτικών σχεδίων θα πρέπει να έχει 

ολοκληρωθεί μέχρι την 30η Δεκεμβρίου 2022. Τα περισσότερα από αυτά τα επενδυτικά σχέδια 

υλοποιούνται από πολύ μικρές και μικρές επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στον κλάδο του 

εμπορίου, οι οποίες κατά κανόνα έχουν μεγάλο φόρτο εργασίας το μήνα Δεκέμβριο, λόγω της 

εορταστικής περιόδου. Ταυτόχρονα, μεγάλος είναι και ο φόρτος εργασίας των λογιστικών γραφείων 

που υποστηρίζουν τις επιχειρήσεις στη συγκέντρωση των απαραίτητων δικαιολογητικών. 

Έχουμε δεχθεί πλήθος αιτημάτων, τόσο από Συμβούλους Επιχειρήσεων, όσο και από Επενδυτές, οι 

οποίοι μας ενημερώνουν πως, για τους ανωτέρω λόγους, είναι σχεδόν αδύνατο τα επενδυτικά 

σχέδια να ολοκληρωθούν εντός της ταχθείσας προθεσμίας. Στο σύνολο των αιτημάτων τους, ζητούν 

παράταση της προθεσμίας ολοκλήρωσης των επενδύσεων και ταυτόχρονα παράτασης της 

προθεσμίας υποβολής των αιτημάτων τελικής επαλήθευσης, ώστε να υπάρχει εύλογο χρονικό 

διάστημα για την ορθή προετοιμασία και υποβολή τους. 

Ο ΣΥΣΕΠ με τη σειρά του, συμμερίζεται τις ανησυχίες των μελών του και των επιχειρηματιών και 

παρακαλεί να δοθεί παράταση στις σχετικές καταληκτικές προθεσμίες. Παρακαλούμε το αίτημά μας 

να εξεταστεί άμεσα και η όποια απόφαση των αρμόδιων φορέων να ανακοινωθεί επισήμως το 

συντομότερο δυνατό. 

Με εκτίμηση, 

Για τον Σύνδεσμο Συμβούλων Επιχειρήσεων, 

 

 

Ο Πρόεδρος 

Ιωάννης Θεοδωράκης 
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